



大会  
安全理事会

Distr.: General  
17 May 2017  
Chinese  
Original: English

大会  
第七十一届会议  
议程项目 61  
建设和平和保持和平

安全理事会  
第七十二年

2017年5月16日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人对2017年5月16日朝鲜中央通讯社提出的关于“火星-12”型地对地中远程战略弹道火箭成功试射的问题的答复(见附件)。

请将本信及其附件作为大会第七十一届会议议程项目 61 和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

慈成男(签名)



## 2017年5月16日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信的附件

### 朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人对2017年5月16日朝鲜中央通讯社提出的关于地对地中远程战略弹道火箭成功试射的问题的答复

“火星-12”的成功试射意义重大非凡，有助于确保朝鲜半岛和该区域的和平与稳定，是朝鲜人民的最伟大胜利。

这次试射是最大限度地提高核能力并因此增强军事自卫能力的例行工作的一环，为考虑到邻国的安全而以最高的角度进行。它的目的是验证新研制的可携带大型重核弹头的弹道火箭的战术和技术规格。

然而，一些国家将这一合法行使自卫权利的做法描述为“违反”和“威胁”；安全理事会则发表新闻谈话，谴责朝鲜民主主义人民共和国的弹道火箭发射。

朝鲜民主主义人民共和国严正和完全驳斥这一新闻谈话，因为其中质疑我国由于美国反朝鲜民主主义人民共和国的恶性政策而加强核威慑以图自卫的行动。

仅在最近一周内，美国进行了两次洲际弹道导弹试射，但安全理事会却从未提及。

自卫权是主权的第一标准。因此，指控这一权利是赤裸裸的侵犯主权行为，是粗暴干涉内政的行为。

如果美国胆敢对我国进行军事挑衅，我们将随时予以反击。

世界上最完美的武器系统永远不会是美国的永久专属财产，朝鲜民主主义人民共和国利用相应的报复手段的日子一定会到来。

那时，美国将会亲眼看到朝鲜民主主义人民共和国的弹道火箭是否对其构成实际威胁。

---